wallbox ®

Supernova
220/150/75



Kontakt

Fir Region D-A-CH:
ABL GmbH
Albert-Bittner-StraBe 11
91207 Lauf / Pegnitz
Deutschland

R, +49(0)9123188-0

D<K info@abl.de
@ www.ablmobility.de

Customer Service

Qe +49(0)9123188-0
@ www.ablmobility.de/de/service/support/

2

Fiir alle weiteren Lander:
Wall Box Chargers S.L.U.
Carrer del Foc, 68
08038 Barcelona

Spanien

@ www.wallbox.com



Inhaltsverzeichnis

INSTALLATIONSANLEITUNG SUPERNOVA
Zweck und Umfang des Dokuments

DATENBLATT
Supernova 220

ERSTE SCHRITTE
Klassifizierungsbewertungen

Typenschild und Copyright
Hersteller-Kontaktdaten und -Informationen
Glossar

Wichtige Sicherheitshinweise
Installations-Kit und bendtigte Werkzeuge

PRODUKTBESCHREIBUNG UND VORBEREITUNG DES INSTALLATIONSORTES

AuBenansicht

Innenansicht

Anleitung zu Turen und Schltsseln
Anforderungen an den Installationsort

PRODUKTBESCHREIBUNG UND VORBEREITUNG DES INSTALLATIONSORTES

Kabel-Reichweite

TRANSPORT UND AUSPACKEN
Anlieferung

Transport
Auspacken

MECHANISCHE INSTALLATION
Erdarbeiten

MECHANISCHE INSTALLATION
Aufstellung

ELEKTRISCHE INSTALLATION
Netzanschluss

© 0 0w O o u u

10
10

1
13

15
15
16
17
20

21
21

22
22

23
24

27
27

31
31

33
33



ABSCHLIESSENDE MECHANISCHE VORBEREITUNG
Letzte Schritte

ELEKTRISCHER SCHALTPLAN
Vereinfachter-Schaltplan

MECHANISCHE DARSTELLUNG
Abbildung Ausgleichsplatte

ELEKTRISCHER SCHALTPLAN/MECHANISCHE DARSTELLUNG
Klemmen Zuleitungskabel

37
37

40
40

41
41

42
42



Zweck und Umfang des
Dokuments

Zweck und Umfang dieses Dokuments ist die Vorstellung der Supernova-Schnellladestation sowie die
Beschreibung aller notwendigen Arbeitsschritte flir eine korrekte Installation.

Alle Anweisungen in dieser Installationsanleitung richten sich an Fachpersonal, das fiir die Installation,
den Betrieb und die Wartung der Supernova verantwortlich ist. Elektrotechnisches Fachwissen in Be-
zug auf die ortlichen elektrotechnischen Vorschriften, Kompetenz bei der Installation von Ladegeraten
fur Elektrofahrzeuge und die damit verbundenen erforderlichen Nachweise sind Voraussetzung fiir
alle Arbeiten zur Elektroinstallation, zur Einrichtung der Stromversorgung sowie zur Inbetriebnahme
der Gleichstrom-Ladestation aus der Modellreihe Supernova von Wallbox.

Adressaten

Dieses Dokument richtet sich an Elektrofachkrafte, die fiir die Vorbereitung des Installationsortes so-
wie die anschlieBende Installation der Supernova verantwortlich sind.

Gebrauchshinweise

Die Supernova muss gemaB den Anweisungen in dieser Installationsanleitung montiert/installiert
werden. Weitere Informationen zur Bedienung der Supernova finden Sie in der zugehdérigen Bedie-
nungsanleitung.



DATENBLATT

Supernova 220

2000 mm

o
<
) .
= 714 mm 453 mm
- 868 mm

Leistungsstufe SN 220 SN150 SN75
Elektrik
Ausgangsleistung 220 kw | 150 kW | 75 kW
Nomineller Wirkungsgrad 95%
Leistungsfaktor >0,98
Klirrfaktor 5%
Standby-Verbrauch <B6OW
Ausgangsspannung 150 bis 1.000 VDC
Max. Abgabestrom 400A 400 A 200 A

Versorgungsspannungsbereich

400 VAC £10 %, 50 Hz; 3P+PE

Max. Eingangsstrom

350 A bei 220 kw DC-
Ausgangsleistung

235 A bei150 kw DC-
Ausgangsleistung

120 Abei75 kW DC-
Ausgangsleistung

Split-Ladung

Gleichzeitige Ladung an zwei Ausgéngen

Elektrische Schutzvorrichtungen

Netzfreischaltung, Uberspannungsableiter, Sicherungen, MCCBs



DATENBLATT

Supernova 220

Umgebungs-
bedingungen

Umweltbewertungen

IP54,1K10,2.000 m NHN

Temperatur im Betrieb

-30 °C bis 50 °C, > 20 °C Leistungsreduktion

Temperatur Lagerung

-30°Cbis70°C

Kiihlsystem

Aktive Luftkiihlung

Gerauschpegel im Betrieb

< 68 dBA @ 1m bei maximaler Ausgangsleistung (Vorderseite)

Luftfeuchtigkeit

Allgemein

5 % bis 95 % / nicht kondensierend

DC-Steckvorrichtungen

CCs2+CCs2

Ladeprotokoll 1ISO15118, DIN SPEC 70121, SAEJ1772
Kabellange 5m
Kabelmanagement Kabeleinzug in Ausgangsposition

Supernova-Abmessungen

2.000 x 453 x 714 mm

Maximale AuBenabmessungen

2136 x 45 x1.219 mm

Gewicht ohne Verpackung

400kg 370 kg 340kg

Gewicht mit Verpackung

430kg 400 kg 370 kg

Branding-Optionen

Einleger mit Firmen-Logo (Vorderseite) / Vollladegerat-Vinylierung

Ladekonformitat CCS (DIN 70121; 1ISO15118) IEC 61851-1; IEC 61851-23; IEC 61851-21-2
Sicherheitskonformitit CE, IEC
EMC-Konformitat CE, IEC

Schnittstellen &
Steuerung

Konnektivitat

Ethernet, 2G/3G/4G/LTE, Platz fiir externen Router (Hutschiene)

Backend
Kommunikationsprotokoll

OCPP 1.6J, OCPP 2.0.1 (Hardware Ready), Plug & Charge (Hardware Ready)

Schnittstelle zur Inbetriebnahme | Lokal (Uber Ethernet und ohne zusatzliche Software) und Remote Giber Webmanager

Diagnose Automatisches Diagnosesystem

Benutzeroberflache Vandalismusgeschiitztes 10-Zoll-Farb-Touch-Display (im Sonnenlicht lesbar), LED-Statusleuchten

Autorisierung App (OCPP) / RFID (MI-FARE ISO/IEC14443A/B, ISO/IEC15693, ISO/IEC22000-3, FeliCa, NFC)

Ad-Hoc-Bezahlsystem Ab Werk integrierter Kreditkartenleser, unterschiedliche EVA-konforme Optionen zur Installation verfligbar

Energiezidhler AC- & DC-Messung, eichrechts-/MID-/PTB-konforme DC-Energiezahler optional verfligbar

Anderungen der technischen Daten zur Verbesserung des Designs, der Funktion und anderer Funktionalititen sind vorbehalten.
MVerfligbar ab Q4 2024



ERSTE SCHRITTE

Klassifizierungsbewertungen

KLASSIFIZIERUNGSBEWERTUNGEN

WERTE

Bauart

Festverbundene Bauteile

Externes Design

Am Boden stehende Baugruppe

Montageverfahren

Stationar auf Beton montiertes Gerat

Installationsort

Betrieb im Innen- und AuBenbereich

Standortzugange

Geréat flr Standorte mit uneingeschréanktem Zugang

BestimmungsgemaBer Gebrauch

Gerat fur den Betrieb durch normale Personen

Mechanische Bestandigkeit

Hohe mechanische Bestandigkeit

Typ der EV-Versorgungseinrichtung

Geregelte Gleichstrom-EV-Ladestation mit Ladestrom (bis 400 A) zur Ladung
gemaB der Gleichstrom-Ausgangsspannungskategorie: 150 V. bis 1.000 V.

AC-Nennspannung

400V (-/+10 %), 3P+PE

Nennfrequenz (fn)

50 Hz

Bemessungsisolationsspannung (Ui)

440 Vrms

BemessungsstoBspannung (Uimp)

4.000 V (Uberspannungskategorie I11)

Bedingter Bemessungskurzschlussstrom (lcc) | 50kA
Schutz der Supernova durch Strombe-
grenzungseinrichtungen, deren Durch- 50kA
lass nicht mehr als 50 kA betragt

Klasse der Genauigkeit Klasse B
Bemessungsbelastungsfaktor (RDF) 05

Verschmutzungsgrad

Verschmutzungsgrad 3. Im Inneren des Hauptgehauses auf Grad 2 reduziert.

Klassifizierung der elektromagnetischen
Vertraglichkeit (EMV)

Klasse A.

Anschluss der EV-Versorgungsanlage

EV-Versorgungsanschluss (EVSE), der dauerhaft mit dem Wechselstrom-
netz verbunden ist.

Lademodi

DC-EV-Versorgungsanschluss gemaB Lademodus 4, System C (CCS2)
+System C (CCS2).

Typ der Systemerdung

Dreiphasensystem, bei dem der Nullleiter und der PE-/Schutzleiter mit der
Erdung verbunden sind (TN-S oder TT-System).

Art der Kurzschluss- und Differential-
schutzeinrichtung(en)

2 parallel geschaltete MCCBs fiir 250 A, 50 kA Kurzschlussstrom

Art des Uberspannungsschutzes

Unterdriickung von kurzzeitigen Spannungsimpulsen; Typ 2, integrierte
Sicherung In=20 kA, Imax=40 kA

MaBnahmen zum Schutz gegen elektri-
schen Schlag

Sicherheitserdung & elektrische Isolation. Grundlegender Schutz. Gerat der
Klasse l.

StoBfestigkeit

IK10

Schutzklasse

IP54 flir Haupteinheit

Beliiftung wahrend des Ladevorgangs

EV-Versorgungsgerate kdnnen keine Informationen tiber die Anforderung
und das Vorhandensein einer Belliftung mit der Installation austauschen.

Mechanische und elektromagnetische
Umgebungsbedingungen

M1/E2



ERSTE SCHRITTE

Typenschild und Copyright

Typenschild

An der Ladestation ist ein auf die Konfiguration der Ladestation abgestimmtes Typenschild ange-
bracht.

Wallbox Chargers S.L.U. ﬂ
Supernova Fast Charger Paseo de la Castellana, 95

Prod. Date MRS PLT ZE '
Mada in Spain ES - 28045 Madrid

SN: asssan UID: upawemie: m UK
PM: DCF4-401-C4500000-WB1 REV 00 Cn

‘Wiesght 400 kg, Enclosure: IP54 240122 E c €

Temperature: -30°C 1o S0°C, =20 derating
Max Inpul $00 VA ¢ 0% IPWRE, ITI A, 50 HE T12759-DE —

Output Lef: COS2, 5 m, 1501000 VG, 6350 4 / 800 A, 2400w, CAUT'GN

Oupunt Right CCS2, 5 m, 1501000 VEC, 6:350 A/ 400 &, T40 W,

hpguacy Clasg Clns B
Ereiivrimental Conditions: M1/ED
St Cafeult Current REteg 50 kA

Copyright

Alle Urheberrechte, die Rechte an eingetragenen Marken und alle Warenzeichen liegen bei den jewei-
ligen Eigentiimern.

Copyright © 2024 WALL BOX CHARGERS, S.L.U.

Alle Rechte vorbehalten.



Hersteller-Kontaktdaten und
-Informationen

ABL GmbH

uID

Eingetragener Firmensitz
Postleitzahl

Stadt

Land

Homepage

Wallbox Chargers SLU
CIF/NIF

Eingetragener Firmensitz
Postleitzahl

Stadt

Land

Homepage

Glossar

Region D-A-CH
DE363814395
Albert-Blttner-StraBe 11
91207

Lauf / Pegnitz
Deutschland

www.ablmobility.de

Alle weiteren Lander
B66542903

Paseo Castellana, 95
28046

Madrid

Spanien

www.wallbox.com

AC: Wechselstrom (Alternating Current).

CCS: Kombiniertes Ladesystem (Combined Charging System).
DC: Gleichstrom (Direct Current).

EV: Elektrofahrzeug (Electric Vehicle).

MCCB: Kompaktleistungsschalter (Molded Case Circuit Breaker).

OCPP: Open Charge Point Protocol. Ein offener Standard, der die Kommunikation mit dem Ladepunkt

ermoglicht.

RCD: Fehlerstromschutzschalter*

RFID (Radio Frequency Identification): ist eine Form der drahtlosen Kommunikation, bei der die elekt-
romagnetische oder elektrostatische Kopplung im Hochfrequenzbereich des elektromagnetischen

Spektrums zur eindeutigen ldentifizierung eines Objekts genutzt wird.

* Abhangig von der Spezifikation des bestellten Produkts Supernova 220 kann das Produkt Supernova 220 einen Fehlerstromschutzschalter enthalten oder nicht

10



Wichtige Sicherheitshinweise

Bewahren Sie diese Anleitung auf

Diese Installationsanleitung enthalt wichtige Anweisungen flir die Modelle Supernova 220,150 und 75,
die bei der Installation, im Betrieb und bei der Wartung des Gerats beachtet werden miissen.

HINWEIS

Bei identischen Anweisungen, die flr alle Modelle identisch sind, missen keine spezifischen
Modellnummern fiir die Supernova 220 angegeben werden.

Sicherheitssymbole

A, )

C.

E.

HeiBBe Oberflache, Verbren-

nungsgefahr.

Einige interne Bauteile der Su-
pernova kdnnen auch langere
Zeit nach dem Trennen von der
Stromversorgung heiB sein.

Vergewissern Sie sich, dass die
Bauteile abgekiihlt sind, bevor Sie
mit der Demontage, Reparatur
oder dem Austausch beginnen.

Schwere Objekte, Verlet-
zungsgefahr durch schadliche
Beanspruchung. Bedenken

Sie, dass die Bauteile der Super-
nova sehr schwer sein konnen.
Seien Sie vorsichtig, wenn Sie
sie anheben, um Riickenver-
letzungen zu vermeiden.

Scharfkantige Bauteile, Ge-

fahr von Schnittverletzungen.
Achten Sie darauf, Verletzungen
durch scharfe Gegenstande zu
vermeiden.

B. '

D.

F.

Umbherfliegende Partikel, Ver-

letzungsgefahr. Umherfliegende
Partikel kdnnen zur Verletzungen
an den Augen, dem Kopf oder den
Ohren flihren. Arbeiter miissen
vorsichtig sein, wenn sie ge-
fahrdet sind, und eine geeignete
Schutzkleidung tragen.

VORSICHT. Befolgen Sie alle
Sicherheits- und Installationsan-
weisungen sorgfaltig. Die Nicht-
beachtung der Anweisungen
kann ein Sicherheitsrisiko darstel-
len und/oder zu Fehlfunktionen
des Gerats fihren.

Erdungsanschluss erforderlich.
Achten Sie darauf, dass elekt-
rische Strome geerdet werden
mussen, um lhre Anlage, Ausris-
tung, Gerate und Ladevorrich-
tungen vor Stromschlagen zu
schiitzen. Wenn Ihr elektrisches
System ordnungsgemal geerdet
ist, wird der gesamte liberschs-
sige Strom in die Erde abgeleitet.

m



Wichtige Sicherheitshinweise

G.)%

.

12

Behandlung von Sondermiill.
Zum Schutz der 6ffentlichen Ge-
sundheit und der Umwelt stellen
Sie sicher, dass Sondermdill von
einem autorisierten Abfalltrans-
portunternehmen zu ausgewie-
senen Lagerungsstatten trans-
portiert wird.

Gefahr von FuB-Quetschun-

gen. Gehen Sie bei der Montage
und Demontage von Bauteilen
vorsichtig vor, damit sie keinen
Druck auf einen menschlichen
Korper oder ein Korperteil aus-
Uben.

H.&

Gefahr eines Stromschlags.

Die Kondensatoren auf der
Elektronikplatine an Position C10
speichern gefahrliche Energie-
mengen. Flihren Sie einen Test
durch, bevor Sie mit Wartungs-
arbeiten beginnen. Entfernen Sie
die Abdeckung erst 3 Minuten
nach dem Abschalten aller Span-
nungsquellen, um sicherzustellen,
dass alle Kondensatoren entladen
wurden.

Die Installation darf ebenso wie
alle Wartungsarbeiten nur bei
abgeschalteter Stromversorgung
durchgefiihrt werden. Schalten
Sie den Hauptschalter der Super-
nova aus, bevor Sie fortfahren,
und stellen Sie sicher, dass die
Stromzufuhr unterbrochenist.

Die Supernova arbeitet mit hoher
elektrischer Spannung. Daher
dirfen die Installation und War-
tung der Komponenten nur von
qualifiziertem Personal durchge-
fihrt werden. Entsprechend muss
die Wartung von qualifiziertem
Personal durchgefiihrt werden.



Installations-Kit und benotigte
Werkzeuge

; Installations- N .

A. Ladestation B. EU-Palette C. anleitung D. Schiissel
N Supernova 9

Nnhd wallbox ® '

2 Ausgleichsplatten Sockelabdeckung Unterlegscheiben
E. +4 Gewindestangen F. Vorder-/Riickseite G. MutternM16 H. M16
Vorderseite
x 4 l—l o x 16 o x 4
Riickseite
L_J
chrauben M5x chrauben M6x abeleinlassplatte .
. SchraubenM5x8  J, SchraubenM6x12 K. Kabeleinlasspl . Ringschrauben 580
() N o
\ X7 \ XG - Q
N
N N N
N
y . Sicherheits- Schutzabdeckung
M. SchraubenM5x12 N, Schutzschirme P. anleitung . fir Modul A
upernova DD
‘\ (ofjojeo e =
N BB e .
N @)
0_\_01

*Im Auslieferungszustand ist der Schliissel zum Verriegeln der Supernova am Griff auf der Innenseite
der Vordertiir befestigt.

13



Installations-Kit und benotigte
Werkzeuge

Die folgenden Werkzeuge werden fiir die Installation empfohlen (nicht im Lieferumfang enthalten):

- 2 xSchraubenschliissel (GroBe 24 mm) fiir M16-Muttern.
- Torx-Schraubendreher (GroBe T30) flir M6-Schrauben.

- Ratsche (GroBe 18) fiir M12-Sechskantschraube.

+ Optional: Schrauben- oder Maulschliissel (GroBe 19).

+ Inbusschlissel fir Schrauben DIN 912 M5.

- Innensechskantschlissel fiir M8.

14



PRODUKTBESCHREIBUNG UND VORBEREITUNG DES

INSTALLATIONSORTES

AufBBenansicht

In der folgenden Abbildung ist die Supernova-Schnellladestation in der AuBenansicht dargestellt.

1. Umgebungslicht der
Ladestation

2. Ausgang fiir EV-Lade- N 1. Gewinde fiir Ring-

kabel1

schrauben

3. Ruckwand

4. Anleitung fiir EV-
Ladekabel 1*

5. Licht fiir Halterung
EV-Ladekabel 1*

6. Halterung EV-Ladekabel 1*

7. Kabelanschluss*

8. Zugangsschloss

9. Luftansaugung

10. Typenschild

HINWEIS

N

\ 12. Signalleuchte

13. Kreditkartenleser

&

- EV steht fiir Elektrofahrzeug (Electric Vehicle).

*Aquivalentes EV-Ladekabel 2 auf der anderen Seite

(optional)

14.10“ Touch-Display

15. RFID-Lesegerat

16. Luftabsaugung

15



PRODUKTBESCHREIBUNG UND VORBEREITUNG DES
INSTALLATIONSORTES

Innenansicht

In der folgenden Abbildung ist die Supernova-Schnellladestation in einer vereinfachten Innenansicht
dargestellt.

1. Obere Abdeckung

7. \ordertlr

2. Riickwand

(demontierbar) 8. Router
3. Elektrikmodul C

Rickseite 9. RFID

4. Elektrikmodul C
\orderseite

S=ESS=5===

10. HMI & Display

—
b D6,

5. Power-Module

1. Elektrikmodul A

i
6. Linke Tur i
L
6. Netzanschluss ___12. Sockelabdeckung
HINWEIS

- Das Cable Management System (CMS) ist in der Abbildung nicht dargestellt. Wenn dieses Produkt
gemeinsam mit der Supernova erworben wurde, lesen Sie bitte die im CMS-Lieferumfang enthalte-
ne CMS-Installationsanleitung fiir weitere Informationen.

16



PRODUKTBESCHREIBUNG UND VORBEREITUNG DES
INSTALLATIONSORTES

Anleitung zu Tiiren und Schliisseln

Einflihrung

Die Supernova verfligt tiber drei Tiren, die sich auf der linken, der Vorder- und der rechten Seite befin-
den. Diese Tliren miissen immer der Reihe nach von links nach rechts ge6ffnet werden. Die Supernova
verfugt zudem lber eine Riickwand, die in dieser Abbildung nicht dargestellt wird und die fiir den Fall
einen Zugang zur Ladestation bereitstellt, falls das Ladekabel (CCS) ersetzt werden muss.

HINWEIS

Der Schliissel zum VerschlieBen der Supernova befindet sich am Griff auf der Innenseite der Vordertdir.
Im Auslieferungszustand ist die linke Seitentlir nicht verschlossen und kann geéffnet werden, um den
Schlissel zu entnehmen.

17



PRODUKTBESCHREIBUNG UND VORBEREITUNG DES
INSTALLATIONSORTES

Anleitung zu Tiiren und Schliisseln

Bedienschritte

Fiir eine einfache Bedienung wird empfohlen, die EV-Ladekabel vor dem Offnen der Tiiren abzuziehen
und sorgfaltig zu verstauen, um Schaden an den Kabeln und Ladekupplungen sowie um Stolperfallen
zu vermeiden.

1 e Drehen Sie den Griff der linken Tulir nach
rechts und ziehen Sie die Tur auf.

/

2. Fassen Sie in das Geh&useinnere und
entnehmen Sie den Schliissel. Drehen Sie
anschlieBend den Griff auf der Innenseite
der Vordertlr und driicken Sie die Tur nach
auBen, um sie zu 6ffnen.

3 e Um die rechte Seitentlir zu 6ffnen, driicken Sie
die Verriegelungstasten auf der Innenseite der
Supernova. Uben Sie bei Bedarf Gegendruck
auf die Turr aus, um das Entriegeln zu erleich-
tern.

4 e Umdie Ladestation zu verschlieBen, begin-
nen Sie mit der rechten Tir, schlieBen dann
die Tur auf der Vorderseite und verriegeln
abschlieBend die linke Tir mit dem Schlissel.

Uben Sie gleichméaBigen Druck auf den oberen, HAFTUNGSAUSSCHLUSS

mittleren und unteren Bereich der rechten Tiir Stellen Sie sicher, dass die Supernova vollstan-
aus, um sicherzustellen, dass die Verriege- dig verschlossen ist, um die IP-Klassifizierung
Iunt_;]stasten korrekt schllieBen der Ladestation aufrecht zu erhalten und damit

das Eindringen von Wasser zu vermeiden.

18



Anleitung zu Tiiren und Schliisseln

HINWEIS

Die Demontage der Riickwand ist fiir die Installation nicht notwendig.

Offnen der Riickwand
1 e Entfernen Sie die 8 Kunststoffkappen mit Hilfe eines Schlitzschraubendrehers.

2 e Entfernen Sie die 8 Schrauben (Safety Torx).
3 e Hangen Sie die Riickwand aus.
4 e Entfernen Sie den Erdungsanschluss.

5 e Legen Sie die Riickwand vorsichtig auf dem Boden ab oder lehnen Sie sie gegen eine Wand.

Montage der Riickwand

1 e Lehnen Sie die Riickwand aufrecht gegen die Supernova und stellen Sie sicher, dass sie nicht

umfallen kann.

Bringen Sie den Erdungsanschluss an.

Hangen Sie die Riickwand wieder in ihren Haken ein.

Setzen Sie die 8 Schrauben (Security Torx) wieder ein und ziehen Sie sie mit einem Drehmo-

ment von 2 Nm fest.

a ..hOJN

e Setzen Sie die 8 Kunststoffkappen wieder sicher auf.

19



PRODUKTBESCHREIBUNG UND VORBEREITUNG DES
INSTALLATIONSORTES

Anforderungen an den Installationsort

Halten Sie bei der Installation den notwendigen Mindestabstand zu anderen Objekten rund um die
Supernova ein, sodass sich die Turen problemlos 6ffnen und Wartungsarbeiten durchftihren lassen.

Die Abbildung unten zeigt die AuBenabmessungen der Supernova mit gedffneten Tiiren. Stellen Sie si-
cher, dass der benétigte Platz flir Wartungsarbeiten auf allen Seiten ohne Hindernisse eingehalten wird.

Wallbox empfiehlt einen Mindestabstand von 1 Meter auf jeder Seite der Supernova.

453 mm 453 mm
i i

HINWEIS:

Standortabhangig, um eine Demontage der
Riickwand zu ermdglichen. Die Riickwand
wird vertikal demontiert. Mindestens

g 1Meter.

714 mm

WICHTIG

Der Zugang zur Riickwand ist in jedem Fall erforderlich. Stellen Sie sicher, dass der notwendige
Platz auf der Riickseite der Ladestation zur Verfligung steht.

Montieren Sie in jedem Fall Anfahrpuffer oder Poller, sodass die Ladestation nicht von einem Fahr-
zeug angefahren werden kann.

Stellen Sie sicher, das die Tiren leicht gedffnet werden kdnnen, sodass sich Wartungsarbeiten
effizient durchfiihren lassen.

Die Ladestation darf nur in Gberschwemmungsfreiem Gebiet installiert werden.

Eine hohe Staubbelastung kann zu einem erhohten Bedarf an Filterwechseln fiihren und sollte
daher vermieden werden.

20



Kabel-Reichweite

Die Supernova-Schnellladestation wird einem 5 Meter langen Kabel ausgeliefert.
In der folgenden Abbildung ist der Anschlussradius der Kabel dargestellt.

21



TRANSPORT UND AUSPACKEN

Anlieferung

Kipppunkt
Wenn ein roter Punkt auf der unteren Anzeige [¢] auf der AuBenverpackung dargestellt wird, hat die
verpackte Ladestation ihren Kippwinkel Giberschritten.

Machen Sie einen Vermerk auf dem Frachtbrief und tiberpriifen Sie, ob Schaden vorliegen. Etwaige
Anspriiche wegen des Kipppunkts hdngen von diesem Vermerk ab.

StoBschutz

Wenn ein roter Punkt auf der oberen Anzeige & auf der AuBenverpackung dargestellt wird, hat die
verpackte Ladestation einen StoB erlitten oder wurde wahrend des Transports umgeworfen.

Machen Sie einen Vermerk auf dem Frachtbrief und Giberpriifen Sie, ob Schaden vorliegen. Etwaige
Anspriiche wegen des StoBschutzes hdngen von diesem Vermerk ab.

22



TRANSPORT UND AUSPACKEN

Transport
A.

Der Sockel der Ladestation ist mit zwei Metall-
platten auf einer EU-Platte befestigt, die durch
vier M6-Muttern (0,25%) fixiert werden. Daher
kann jedes mit EU-Paletten kompatible He-
besystem zum Anheben, Bewegen und Trans-
port an den Installationsort verwendet werden.

BITTE BEACHTEN
Transportieren Sie die Supernova immer senk-
recht, um Schaden am Gerét zu vermeiden.

Um die Ladestation anzuheben, miissen Sie
einen Gabelstapler verwenden, dessen Hub-
kapazitat Giber dem Gewicht der Supernova
einschlieBlich der zugehorigen Verpackung
liegt: Informationen zum Gesamtgewicht
finden Sie im Datenblatt der von lhnen erwor-
benen Supernova-Variante. Wenn Sie einen
Gabelstapler verwenden, richten Sie die Ga-
belzinken auf die EU-Palette oder den Sockel
der Supernova aus. In beiden Fallen miissen
Sie beim Anheben darauf achten, das die Su-
pernova-Ladestation nicht beschadigt wird.

Die Supernova kann auch mit einem Kran transportiert wer-
den. Um die Ladestation mit einem Kran anzuheben, muss die
Hubkapazitat iber dem Gewicht der Supernova einschlieBlich
der zugehorigen Verpackung liegen: Informationen zum Ge-
samtgewicht finden Sie im Datenblatt der von lhnen erworbe-
nen Supernova-Variante. In diesem speziellen Fall entfernen
Sie die duBere Abdeckung und die innere Folierung der Verpa-
ckung. AnschlieBend befestigen Sie die Ringschrauben auf der
Oberseite der Ladestation. Weitere Informationen finden Sie im
Abschnitt ,Letzte Schritte” in dieser Anleitung (Seite 37).

In beiden Fallen missen Sie darauf achten, dass die Ladestati-
on beim Anheben nicht beschadigt wird.

Sofern Sie eine Supernova mit einem Cable Management Sys-
tem bestellt haben, miissen Sie eine zusatzliche Last von 20 kg
berticksichtigen.

23



TRANSPORT UND AUSPACKEN

Auspacken

1 e Stellen Sie sicher, dass genligend Platz zum

Auspacken der Ladestation zur Verfligung
steht.

Entfernen Sie die sechs Kunststoff-
schrauben M10x35 auf der Vorder- und
Ruckseite der Verpackung.

Entfernen Sie die sechs Kunststoffschrau-
ben M10x35 auf der Vorder- und Riickseite
der Verpackung.

2 e Entfernen Sie die duBere Abdeckung und

24

die innere Folierung auf der Oberseite der
Verpackung.




TRANSPORT UND AUSPACKEN

Auspacken

3 e Entfernen Sie die Seitenteile der Verpa-
ckung, um die interne Abdeckung auf der
Oberseite zu entfernen.

4 o Nehmen Sie die Ladekabel aus den
Kartonagen auf der Vorder- und Riickseite
der Ladestation.

25



TRANSPORT UND AUSPACKEN

Auspacken

5.

26

Entpacke Sie die EV-Kupplungen und set-
zen Sie sie in den Ladesteckeraufnahmen
ein. Packen Sie anschlieBend das Installa-
tions-Kit aus.

Heben Sie die Ladestation vorsichtig mit
einem Gabelstapler oder Kran an, bevor
Sie die vier M12-Muttern I6sen und die
beiden Platten am Boden der Palette
entfernen.

WICHTIG

Weitere Informationen finden Sie im Ab-
schnitt ,Erdarbeiten” (Seite 27).

HINWEIS

Wenn Sie das Cable Management System
flir die Supernova 220 /150 / 75 mitbe-
stellt haben, ist es im Lieferumfang der
Supernova-Verpackung enthalten. Fir
ausfihrliche Informationen lesen Sie die
CMS-Installationsanleitung fiir die Modelle
Supernova 220 /150 / 75.




MECHANISCHE INSTALLATION

Erdarbeiten

Fir die Bodenmontage der Supernova bendétigen Sie Folgendes:

Das Wallbox Installations-Kit
oder

Ein mit dem Wallbox Installations-Kit kompatibles Betonfundament
oder

+ Verbundanker in Beton.

Verwendung des Wallbox Installations-Kits

Die bautechnischen Arbeiten miissen gemaB den ortlichen Vorschriften und im Folgenden angegeben
durchgefiihrt werden:

Der fur das Fundament verwendete Beton muss ein handelstiiblicher, frostbestéandiger Transportbe-
ton sein.

Die Ladestation muss auf dem Boden allseitig in der Waage verankert werden. Bei einem Spalt zwi-
schen der Unterseite der Supernova und dem Boden ist die IP-Schutzart der Ladestation nicht mehr
gewabhrleistet.

Das System muss ohne Verwendung von Unterlegscheiben oder anderen Gegenstanden nivelliert
werden, die keinen festen und umlaufenden Kontakt zwischen dem Sockel der Ladestation und dem
Boden gewahrleisten.

- Achten Sie in Bezug auf den elektrischen Anschluss darauf, dass Sie das Kabelrohr soweit liber dem
Bodenniveau abschneiden, sodass kein Wasser in die Zuleitung eindringen kann.

Arbeitsschritte
Material
Einbau Komponente GroBe Drehmoment Menge Empfohlene Werkzeuge
Fundament Ausgleichsplatte 360 x 70T mm - 2 Nicht benétigt
Supernova
Fundament DIN976-1B M16 x 500 mm - 4 Nicht benétigt
Fundament MUTTERDIN 934 M16 80 Nm 16 2 x Schraubenschliissel

(Schliisselweite 24 mm)

27



MECHANISCHE INSTALLATION

Erdarbeiten

1.

28

PANEY

Heben Sie eine Grube aus, wobei Sie

die MindestmalBe der Ausgleichsplatte
sowie etwas mehr umlaufenden Platz
beriicksichtigen.

Die effektive Tiefe sollte nicht weniger als
45 cm betragen. Die Kabel miissen flexibel
genug sein und mindestens 75 cm lber
das Bodenniveau herausragen, um den
elektrischen Anschluss der Ladestation
durchfiihren zu kdnnen.

WICHTIG: Fiir einen optimalen Aufbau
verwenden Sie zwei Kabel pro Phase mit
einem Querschnitt von 150 mm? (insge-
samt also sechs Kabel) sowie zwei Er-
dungskabel mit einem Querschnitt von
95 mm?. Weitere Informationen finden Sie
auf Seite 33.

Bauen Sie den Fundamentrahmen auf,
indem eine der Ausgleichsplatten mit acht
M16-Muttern an den unteren Enden der
Gewindestangen verschrauben, wobei Sie
jeweils eine Mutter tUber und unter jeder
der vier Montageoffnungen anbringen.
AnschlieBend montieren Sie die obere
Bodenplatte mit jeweils vier M16-Unterleg-
scheiben und vier M16-Muttern am oberen
Ende der Gewindestangen. Die restlichen
Unterlegscheiben und Muttern werden fiir
die Verankerung der Ladestation auf dem
Boden bendtigt.

>75cm




MECHANISCHE INSTALLATION

Erdarbeiten

BITTEBEACHTEN

Bei der oberen Platte sollten die vier Gewindestangen etwa 4 bis 6 cm liber Bodenniveau herausra-
gen, da sie zur Verschraubung der Supernova mit dem Fundament benotigt werden.

3 e Setzen Sie den montierten Fundament- @ @
rahmen in der Baugrube ein und achten }

Sie dabei auf die Kennzeichnung ,Front”
auf der oberen Platte.

4 e Beflillen Sie den Fundamentrahmen
bis Bodenniveau mit Beton. Die untere
Platte sollte entsprechend 45 cm unter
Bodenniveau mit Beton bedeckt sein.

BITTEBEACHTEN

Der Beton darf die obere Platte in keinem
Fall Gberdecken, um sicherzustellen, dass
die Supernova auf einer ebenen Flache
verankert werden kann.

5 e Lassen Sie den Beton austrocknen. Die
Dauer fir das Austrocknen des Betons
hangt von der Feuchtigkeit, der Tempe-
ratur und dem verwendeten Anbieter ab.
Stellen Sie sicher, dass er vollstandig aus-
getrocknet ist, bevor Sie fortfahren.

4-6cm

29



Erdarbeiten

Im Folgenden werden alternative Methoden zur Bodenvorbereitung beschrieben.

Fertigbetonsockel mit Wallbox-kompatibler Montageplatte

Lesen Sie zuerst die Anleitung des Anbieters fiir den Fertigbetonsockel, bevor Sie mit der Installation
fortfahren.

Verbundanker in Beton

1.

2.
3.
4L,

5.
6.

30

Bohren Sie unter Zuhilfenahme der Ausgleichsplatte vier Locher in den Betonuntergrund und
entfernen Sie Staub und Schutt vom Boden, um eine saubere Oberflache herzustellen.
Ab dem Bodenniveau sollte jedes Loch 45 cm tief sein.

Bursten Sie die Lécher aus, um eine glatte Oberflache herzustellen, und entfernen Sie den
Staub und weitere Partikel von den Lochern.

Fullen Sie Epoxid mit einer Dichtungspistole in die Lécher.

Setzen Sie jeweils einen der vier Verbundankerbolzen M16 in jedem der Locher: Achten Sie
darauf, dass Sie sie eindrehen und dabei gleichzeitig bis auf den Boden der Locher driicken.
Sie sollten jeweils etwa 4 bis 6 cm tUber Bodenniveau herausragen. Leichte Abweichungen sind
akzeptabel: Fiir diesen Teil der Installation ist Fachwissen der ortlichen Gegebenheiten erfor-
derlich.

WICHTIG

Stellen Sie sicher, dass die GroBe der gebohrten Lécher groBer als M16 ist, damit die M16-An-
kerbolzen in das ebenfalls mit Epoxid gefiillte Loch eingefiihrt werden kénnen. Bitte befolgen
Sie die Anweisungen des Herstellers der Verbundanker, um sicherzustellen, dass die GroBe
der gebohrten Locher die richtige Tiefe und den richtigen Durchmesser im Verhaltnis zu den
verwendeten M16-Schrauben haben.

Entfernen Sie alle Riickstande des Giberschiissigen Epoxids, um eine saubere Oberflache her-
zustellen.

Lassen Sie die eingebrachten Anker vollstdndig austrocknen.



MECHANISCHE INSTALLATION

Aufstellung

Material
Einbau Komponente GroBe Drehmoment Menge Empfohlene Werkzeuge
Fundament Unterlegscheiben M16 - 4 Nicht benétigt
DIN 125A
Fundament MUTTER DIN 934 M16 x 500 mm 24 Nm 4 Schraubenschlissel

(Schliisselweite 24 mm)

1 e Bohren Sie unter Zuhilfenahme der Ausgleichsplatte vier Lécher in den Betonuntergrund und
entfernen Sie Staub und Schutt vom Boden. Jedes Loch sollte 45 cm tief sein.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS
Bevor Sie die Supernova aufstellen, stellen Sie sicher, dass keine Muttern oder Unterleg-

scheiben auf den Gewindestangen aufgeschraubt sind.

Offnen Sie die Tir auf der linken Seite mit dem Schliissel. AnschlieBend 6ffnen Sie die Vorder-

tlr, um das Zuleitungskabel einzuftihren.

SchlieBen Sie die Tiir auf der linken Seite wieder und fixieren Sie die gedffnete Vordertdir.

Heben Sie die Supernova mit einem Gabelstapler oder Kran an und platzieren Sie sie Giber

den vier auf dem Boden herausragenden Gewindestangen.

31



MECHANISCHE INSTALLATION

Aufstellung

S.

7.

32

Lassen Sie die Supernova vorsichtig ab,
um die elektrische Zuleitung mittig in die
Ladestation einzuftihren.

BITTE BEACHTEN

Vergewissern Sie sich vor dem Herablas-
sen der Supernova, dass die Offnungen

in den Uberstanden des Sockels auf die
aus dem Boden herausragenden Ge-
windestangen ausgerichtet sind (siehe
Schritt 4). Achten Sie darauf, dass sich die
Kabel in dem dafiir vorgesehenen Bereich
befinden.

WICHTIG

Der Installateur muss sich wahrend die-
ses Teils der Montage bewusst sein, dass
die Gefahr von Quetschungen besteht,
und sicherstellen, dass keine Korperteile
gequetscht werden kdnnen.

Richten Sie die Supernova mit Hilfe einer
Wasserwaage (oder einem gleichwertigen
Werkzeug) in allen Ebenen senkrecht aus.

Schrauben Sie die vier M16-Schrauben
inklusive der Unterlegscheiben mit einem
Drehmoment von 24 Nm ein, bis die Super-
nova vollstandig und fest verankert ist.




Netzanschluss

Vor jedem Eingriff in die Elektroinstallation miissen Sie sicherstellen, dass der vorgelagerte Netzan-
schluss gemaB den lokalen Sicherheits- und Elektrovorschriften ausgeschaltet und isoliert ist.

HINWEIS

Auf Seite 40 kdnnen Sie den elektrischen Schaltplan tiberprifen.

- Der elektrische Anschluss liegt in der Verantwortung des Kunden und sollte von einem qualifizierten
Fachmann durchgefiihrt werden.

- Die Supernova muss an einem Stromnetz mit den folgenden Spezifikationen angeschlossen wer-
den: 400 VAC +/-10 % (L-L), 230 VAC +/-10 % (L-PE), 50 Hz, 3Ph+PE. Daher sind Anschliisse lber
ein phasengeerdetes Dreiecksnetz (Corner Delta Ground) oder andere Anschliisse auBerhalb der
oben genannten Spannungsbereiche nicht zulassig.

- Dieses Gerat muss an ein geerdetes, fest verlegtes Leitungssystem aus Metall angeschlossen werden.

Die Verdrahtungsspezifikationen miissen den ortlichen Vorschriften entsprechen. Vor der Dimensio-

AN A D

nierung der Wechselstromzuleitungskabel fiir die Supernova miissen Sie zunachst den maximalen Ein-
gangsstrom fir das jeweilige Supernova-Modell ermitteln, das Sie installieren mochten.

Informatlonen zur Verkabelung
Fir die bestmogliche Installation der Supernova 220 sowie der beiden aufriistbaren Modelle
Supernova 150 und Supernova 75 verwenden Sie zwei Kabel pro Phase mit einem Querschnitt
von 150 mm? (insgesamt also sechs Kabel) sowie zwei Erdungskabel mit einem Querschnitt von
95 mm?2. Diese Werte wurden gemaB IEC 60634-5-52 fiir XLPE bei 90 ° C berechnet.
Bei der Supernova 220, der aufrlistbaren Supernova 150 und der aufrlistbaren Supernova 75 sind
zwei Zuleitungskabel pro Phase erforderlich, um den Biegeradius beim Abschluss der Versor-
gungskabel einzuhalten.
Der maximale Leiterquerschnitt fiir den Direktanschluss in der Supernova 220 /150 / 75 betragt 185 mm2.
Es liegt in der Verantwortung der ortlichen Elektrofachkraft/des Fachbetriebs, sicherzustellen, dass
die oben genannten Anforderungen an die elektrische Last der Supernova 220 /150 / 75 erfiillt
oder libertroffen werden. Sofern Kabel mit einem hoheren Querschnitt benétigt werden, muss vor
dem Anschluss der Zuleitungskabel eine Ubergangsmuffe/Leitungsverbinder unter Beriicksichti-
gung des Biegeradius und der maximalen LeitergroBe gemaB IEC 60634-5-52 installiert werden.

WICHTIG
Vor jedem Eingriff in die Elektroinstallation miissen Sie sicherstellen, dass der vorgelagerte Netzan-
schluss gemaB den lokalen Sicherheits- und Elektrovorschriften ausgeschaltet und isoliert ist.

VORSICHT
Im Fall eines Fehlers oder eines Verlusts der elektrischen Leitfahigkeit des Schutzleiters kann ein Be-
rihrungsstrom von > 3,5 mA AC RMS auftreten.

33



ELEKTRISCHE INSTALLATION

Netzanschluss

Die Supernova ist fiir die Aufnahme von Kupferkabeln aus der vorgelagerten Stromversorgung
ausgelegt. Wenn ein anderer Leitertyp, z. B. Aluminium, fir die Stromversorgung der Supernova
gewahlt wird, muss eine Ubergangsverbindung zwischen dem Kupferleiter und dem anderen metal-
lischen Leiter auBerhalb der Supernova hergestellt werden.

Bevor Sie jeden Leiter fiir den Anschluss vorbereiten, erstellen Sie eine sorgfaltige Planung fiir die
Einflihrung der Leiter fir die beiden Stromkreise in die Supernova, fir die Kabelfiihrung zum Haupt-
schalter der Supernova sowie zur Haupterdungsschiene. Zeichnen Sie die notwendigen Bohrungen
auf der Durchfiihrungsplatte an und bohren Sie die Locher mit dem erforderlichen Durchmesser mit
einem geeigneten Werkzeug.

Material

Einbau Komponente GroBe Drehmoment Menge Empfohlene Werkzeuge
Produktgehduse Kabeleinlassplatte - - - Lochbohrer o. &.
Produktgehduse 4 Schrauben M5x12 - 4 Inbusschlissel

1 e Lokalisieren Sie den Zugangspunkt fiir die
Stromzuleitung auf der Unterseite der La-
destation und entfernen Sie die Abdeckun-
gen zum Schutz vor Stromschlégen von den
elektrischen Phaseneingangsklemmen.

34



ELEKTRISCHE INSTALLATION

Netzanschluss

2.

Entfernen Sie die Kabeleinlassplatte und
flhren Sie die Kabel flir jede Phase und die
Erdung zu den entsprechenden Klemmen.
Markieren Sie anhand dieser Kabelflihrung
die Kabeleinlassplatte, bohren Sie Locher
in der passenden GroBe und installieren Sie
die entsprechenden Kabelmuffen. Flihren
Sie die Kabel durch die entsprechenden
Muffen und montieren Sie die Kabeleinlass-
platte wieder an der Ladestation, wenn

die Kabelflihrung korrekt eingerichtet ist.
Achten Sie darauf, dass sie sicher sitzen
und keine Fremdkorper in die Ladestation
eindringen kdnnen.

Kiirzen Sie die Kabel auf die benétigte
Lange, sodass sie problemlos und ohne
Kraftaufwand an den Klemmen befestigt
werden konnen. Verwenden Sie den 10 mm
Buchsenadapter fur den PE-/Erdungsan-
schluss und einen 8 mm Inbusschlissel fir
den Anschluss der Phasen L1, L2 und L3.
Das Drehmoment betragt:

- L1/L2/L3 22Nm
- ERDUNG: 15 Nm

Weitere Informationen finden Sie in den
Anhangen.

SchlieBen Sie die Kabel gemaB den Be-
schriftungen auf dem Etikett an L1, L2, L3,
und PE an.

400 VAC +/-10 % (L-L), 230 VAC +/-10 %
(L-PE), 50 Hz, 3Ph+PE

2 x150 mm?2 pro Phase + 2 x 95 mm? fiir PE
VERWENDEN SIE NUR KUPFERLEITER

Stellen Sie sicher, dass jede Phase und PE/
Erdung fir jeden Doppelstromkreis korrekt
verlegt, festgezogen und abgeschlossen
sind und keine Zugspannung auf die Ein-
gangsklemmen ausgelibt wird.

35



Netzanschluss

5 e Bringen Sie die Abdeckungen zum Schutz vor Stromschldgen wieder an den Eingangsklemmen

der Phasen an.

6 e Bevor Sie den Leitungsschutzschalter, der die Supernova-Ladestation isoliert und schiitzt, wie-

36

der einschalten, vergewissern Sie sich, dass alle elektrischen Schalter im Supernova-Ladege-
rat ausgeschaltet bzw. stromlos sind und dass alle Phasenschutzschirme und das Schutzgitter
von Elektronikmodul A sicher befestigt sind.

HINWEIS

In bestimmten Ladndern muss die Installation vor der Inbetriebnahme lokal von einem Priifer
genehmigt werden.

WICHTIG

Starten Sie keine Ladevorgange fiir Elektrofahrzeuge, bevor der Vorgang der Inbetriebnahme
abgeschlossen und abgezeichnet ist!



ABSCHLIESSENDE MECHANISCHE VORBEREITUNG

Letzte Schritte

Material

Einbau Komponente GroBe Drehmoment Menge Empfohlene Werkzeuge

Gehause Sockelabdeckung Nicht benétigt 5Nm 1 Nicht benétigt
Vorderseite

Gehause Sockelabdeckung Nicht benétigt 5Nm 1 Nicht benotigt
Ruckseite

Gehause Innere Schrauben M5x8 - 7 Inbus fiir M5-Schrauben
ISO 7380-2

Gehause AuBere Schrauben ~ M6x12 - 6 Torx flir M6 abgerundet
ISO 7380-2

Obere Schrauben fiir die M12x16 24 Nm 2 Ratsche fuir M12

Abdeckung obere Abdeckung

Obere Unterlegscheiben M12 - 2 Nicht benétigt

Abdeckung

37



ABSCHLIESSENDE MECHANISCHE VORBEREITUNG

Letzte Schritte

1 e Befestigen Sie die vordere Sockelabde-
ckung Uiber 7 Schrauben (DIN 912 M5) am
Gehause.

2 e Verbinden Sie die vordere Sockelabde-
ckung liber 6 Schrauben (Torx fiir M6x12)
auf den Seiten der Sockelabdeckungen mit
der hinteren Sockelabdeckung.

BITTEBEACHTEN -
Der Beton darf die obere Platte in keinem

Fall Gberdecken, um sicherzustellen, dass
die Supernova auf einer ebenen Flache
verankert werden kann.

3 e SchlieBen Sie alle Tiiren sorgfaltig wie im
Abschnitt ,, Anleitung zu Turen und Schliis-
seln“ auf Seite 18 in diesem Dokument
beschrieben.

&

38



ABSCHLIESSENDE MECHANISCHE VORBEREITUNG

Letzte Schritte

4 e Wenn Sie einen Kran verwendet haben, entfernen Sie die Ringschrauben auf der Oberseite der
Supernova und ersetzen diese durch zwei Schrauben fiir die obere Abdeckung. Dieser Arbeits-
schritt ist notwendig, um die IP-Schutzart der Supernova zu erhalten.

A. B.

C. D.

i (<=}
HINWEIS

Nach Abschluss der Installation muss die Ladestation von Wallbox-Servicetechnikern oder anderem,
von der Wallbox Academy geschultem Personal in Betrieb genommen werden.

Eine Inbetriebnahme der Ladestation durch nicht von Wallbox autorisiertes Personal fihrt zum Erlo-
schen der Garantie. Ebenso flihren Ladevorgédnge von Elektrofahrzeugen vor der Inbetriebnahme der
Ladestation zum Erloschen der Garantie.

39



NOILDINNOD TYNOIS ~ ——— ——

NOLLDINNOD AYVITIXNY
NOLLDINNOD ¥3MOd
W3LSAS AONIDUINT - Sp4= W3LSAS ONLLHOIT - bbd=
54000 W3LSAS
HOLIMS LIWIT ONILHOT miozz ; m“mﬂ - WISZ onwﬂ. M,mv%mﬁ - WiSL
T
|
“
| Y009 Y009
| spnooot i - appooot bl -
_ ey M S S-SR Lo ]
I | 8d%bd- | 7%~
t | |
L —_ L—
T T T T T T T T T T _+ E | , é
Qivog -
—— F——————g———— 1'9d89d- Y00S5 voos ~ F'Sd8Sd-
:%ﬁmum _ IWH e 100010yd s .+_ 9PA000T 9PA000T
_ T T T N
~ | |
2 e -
|
EW/TW/TI- | as
8
| 88
| g
W3LSAS TOULNOD - Ebd= b -
|
! 9PAO0OTXT 9PA000TXT |
oPAVEXT + - "
IIIIIIIII —te—————
1 1 _
_ |
ad WdDXE WdDXE "
dN-Xovd (0a/ov) (0a/v) 1
012~ T0VLS 10V1S 1
95755779- €5/297T0- |
sz sz 2eA00XE 2BA00VXE | W3LSAS LNdLNO OQ - Thd=
E PAVT PAVT T
Tzd- 0014 |
PAYTXT PAIXT vszT vszz B
4 Voo . A 2
Id+yde
YOb ZHOS 2eA00Y
= | SNIVW
| 1o T4-
orn- v0sT V052
IIIIIIIII o — me. ————
v9 o014~ 114 =
de
ad
654-
2eA00XE 2eA00HXE 2BA00XE 2RA00XE 2eA00HXE
Cm\oov ;\(*U 2BAQOPXE
2w
€1/zL/TL 8% Q
>
SIAUIS AVIIXAY - Tid= W3LSAS LNdNI OV - Obd= 3DIAYIS YIWOLSND - 64=

ELEKTRISCHER SCHALTPLAN

Vereinfachter-Schaltplan

40



Abbildung Ausgleichsplatte

2 3 4 6 9 10 11 12
R40.00
[A2} {Ag]
3
S
g ]
R20.00
m—| | —=
f
+
E i ﬂ M Q Z %
[
00— X
118.00
458.00
701.00
General Notes:
1. Material: Galvanized steel DX51D + Z 275 ( according to norms EN 10346 and ASTM AG53/A653M )
2. Unless otherwise noted all the dimensions should follow 1SO 2768-m tolerances.
3. For additional dimensions check 3D CAD File
4. General thickness= 2 mm.
5. Part should be clean of Oll, Dirt or Grime.
TAG X Loc Y Loc size 3
6. Remove all burrs and break sharp edges according to: IS0 13715
AL 23 40 7. Dimensions marked as [SC] and [CC] are included in SPPCs Table
A2 23 320
©20.00 THRU
A3 678 40
Soeca o = management b Ttem Description:
as 678 320 ace. Craracteistics management document LEVEL PLATE UL
QeRC0s AR
Ttem Number: Revision:
Qty. SP00001561-00 A-01
Designed by: Arnau Liovet _[Material Nolume [mm3]: [Mass [
@ o Checked by: Enrique G. L. |Galvanized Steel 3084.15
[ES) o Approved by: Tiago Araujo ~[Units: [Sheet Size: [First Angle:
Released Date:2024-04-19 MM i 2 T\H e
L 1O o LT
z 3 4 B

41



ELEKTRISCHER SCHALTPLAN/MECHANISCHE DARSTELLUNG

Klemmen Zuleitungskabel

1 1L LLJ

£
£ |
Tmum g dila
- gk}
s
HHI
L mwﬁmm |
B 4.
- o
| i
| 1 = [=] I = I
[ RS YassY RS R —_

42



43



support.wallbox.com



	INSTALLATIONSANLEITUNG SUPERNOVA
	Zweck und Umfang des Dokuments
	Datenblatt
	Supernova 220
	Erste Schritte
	Klassifizierungsbewertungen
	Typenschild und Copyright
	Hersteller-Kontaktdaten und -Informationen
	Glossar
	Wichtige Sicherheitshinweise
	Installations-Kit und benötigte Werkzeuge
	PRODUKTBESCHREIBUNG UND VORBEREITUNG DES INSTALLATIONSORTES
	Außenansicht
	Innenansicht
	Anleitung zu Türen und Schlüsseln
	Anforderungen an den Installationsort
	PRODUKTBESCHREIBUNG UND VORBEREITUNG DES INSTALLATIONSORTES
	Kabel-Reichweite
	TRANSPORT UND AUSPACKEN
	Anlieferung
	Transport
	Auspacken
	MECHANISCHE INSTALLATION
	Erdarbeiten
	MECHANISCHE INSTALLATION
	Aufstellung
	ELEKTRISCHE INSTALLATION
	Netzanschluss
	ABSCHLIEßENDE MECHANISCHE VORBEREITUNG
	Letzte Schritte
	Elektrischer Schaltplan
	Vereinfachter-Schaltplan
	Mechanische Darstellung
	Abbildung Ausgleichsplatte
	Elektrischer Schaltplan/Mechanische Darstellung
	Klemmen Zuleitungskabel

